BUSMANYL S.A.

Guayaquil, Abril 18 de 2008.

Sra.

MARTHA SALCEDO ESCOBAR

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle a Ud. Que la Junta General de Accionistas de la compañía BUSMANYL S.A., en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de *ELEGIRLA* a usted **GERENTE GENERAL** de la misma, por un período de CINCO años, con las atribuciones constantes en los estatutos sociales de la misma, en reemplazo del Sr. Alberto Galbán Seoane.

Como **GERENTE GENERAL** de la compañía le corresponderá la administración de los negocios sociales de la misma y por consiguiente tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial, de manera individual, con todas las facultades que para los mandatarios y procuradores judiciales determinan las leyes generales y demás normas especiales.

La compañía **BUSMANYL S.A.** se constituyó mediante Escritura Pública celebrada el 19 de agosto de 2005, ante Notario Vigésimo Quinto del cantón Guayaquil, Ab. Segundo Ivole Zurita Zambrano, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 8 de septiembre de 2005.

Muy Atentamente,

ALBERTO GALBAN SEOANE SECRETARIO DE LA JUNTA

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía BUSMANYL S.A. que antecede.- Guayaquil 18 de abril de 2008.-

SALCEDO ESCOBAR

NUMERO DE REPERTORIO: 23.226, FECHA DE REPERTORIO: 12/may/2008 HORA DE REPERTORIO: 16:45

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifica: que con fecha doce de Mayo del dos mil ocho queda
inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía

BUSMANYL S.A., a favor de MARTHA MARLENE SALCEDO

ESCOBAR, a foja 51.651, Registro Mercantil número 9.235/2.- Se
tomo nota de este Nombramiento a foja 102.498, del Registro Mercantil
del 2005, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 23226

REAL FRANCHES AND THE REAL PROPERTY OF THE REAL PRO

s 9.30

REVISADO POR:

Cattin Good

REGISTRO
ANTIL
OILA CEDENO CELLAN
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA